责编 王丽珍

E-mail:tgrb@tisco.com.cn

不锈热轧厂打好组合拳助推生产经营进步

本报讯自"两学一做"学习教 育开展以来,不锈热轧厂党委紧扣"学"与"做",打好组合拳,力求 学习教育出成效,推动生产经营 上台阶。

该厂党委深入推进学习教育, 紧紧围绕生产经营任务,结合党员 "争优"行动和"三个转化"实践活 动,根据生产工序特点和党员岗位 特点,突出体现与生产经营重点任

务相结合、与提升职工素质相结 合、与提高服务职工群众的能力相 结合,将生产经营目标分解后,在 党员中建立了"杜绝违章违制、争 当合格党员""党员岗位建功竞赛" "党员志愿活动""党员传帮带"等 主题实践活动。领导班子成员深 入支部、走进党小组,帮助支部和 党员解决日常生产中遇到的问 题。在党员"创先争优"活动中,突

出载体活动的针对性和实际效果, 激发广大党员"我参与、我承诺、我 奉献"的热情,并坚持每季度对载 体活动进行过程跟踪和效果验证, 有力推动多项关键指标的进步。 该厂党委通过用心服务、以上率 下、凝心聚力,激励全体职工主动 出击、迎难而上,1~11月份超额完 成利润指标。

(不锈热轧厂党群科)

国 贸 公 司 坚 持 问 题 导 向 狠 抓 预 算 落 实

■通讯员 闫毅 报道

本报讯 近日,国贸公司党支部 在"两学一做"学习教育中紧扣预算 目标落实,坚持问题导向,为全面完 成预算目标冲刺。

岁末年初,是今年预算落地和 明年预算制定的关键阶段。国贸公

司党支部结合"两学一做"学习教 育,重新梳理今年预算的完成情况, 拉出清单,找出差距,对未完成的, 落实责任人,进行专题分析,拿出措 施,确保任务完成。该公司结合"两 学一做"学习教育,提出"五个进一 步"要求,即进一步加强党的建设, 落实认真文化,践行工匠精神,抓好

党员特色活动,把"四讲四有"细化 具体化;进一步加大"三重一大"的 落实,强化制度体系建设,开展制度 定期深入检查;进一步全口径划小 核算单元,分为业务和管理两个体 系,按贸易、投资和资金属性全面细 化预算:讲一步推讲信息化建设:讲 一步发挥市场倒逼机制,做好对标。

学习有效 行动讯速

能源动力总厂深入 学习贯彻落实十八届六 中全会和省党代会精神, 做到学习全覆盖,交流有 成效,行动更迅速,执行 更全面,确保总厂各项生 产任务的全面完成。图 为该厂党员正在观看党 建宣传教育片

郭红梅 摄



在付出与奉献中收获快乐

■ 郝克卿

李培斌办事公平、公正、 公开,事事为老百姓着想,创 新出调解十法,磨破嘴,跑断 腿,受冷遇寒无所谓,遭白眼 全当下酒菜。为了一个"和" 字,可以说尽千言万语,跑上 百回千回……"李司法"的这 种工作态度和精神,简单而 纯粹,深深地打动了我。也

让我意识到,作为一名党员,

微言 杂谈

就应该像李培斌那样,立足 本职,热爱本职,珍视本职, 以高度的政治责任感对待本 职,严谨认真地做好经手的 每一项工作,

学习李培斌精神,重在 从我做起。"为党尽职,一心 为民,从不给组织和群众添 麻烦,两袖清风,一身正气, 非常优秀、非常合格的共产 党员……"这是人们对他的 评价;"难受就撂挑子,这还 有责任心吗?还是个共产党 员吗? 当初入党为什么,如 今在党干什么,身后为党留 什么?"这是他对自己的要

求。他虽然一贫如洗,却又 "富甲天下",他给我们留下 了宝贵的精神财富,弥足珍 贵。作为一名共产党员,我 们也应该像他那样,兢兢业 业,脚踏实地,从最平常事做 起,从自身做起,以身作则, 严于律己,充分发挥党员干 部的先锋表率作用。

学习李培斌精神,贵在 持之以恒。一个人做好事并 不难,难的是长年累月地做 好事;一个人得到几个人的 肯定并不难,难的是得到周 围所有人的肯定。李培斌, 做的都是调解各类矛盾纠纷

的琐事,就是这样看似平凡 无奇的小事,他却认认真真 干了一辈子。我们就应该像 李培斌那样,使严谨认真、持 之以恒成为一种习惯和生活 方式,始终保持昂扬向上的 精神状态,为企业发展社会 和谐贡献自己的力量。

用世俗的眼光打量李培 斌,是一个无解的方程。他 让人抽出心思,低头凝想,再 举目远望。他让人意识到, 在五光十色的世界中,还有 这样一种纯粹的活法:在金 钱与享乐之外,在付出与奉 献之中。在日复一日的付出 中,他已经拥有了无比的充 实和满满的快乐。这快乐是 那样醉人,那样纯粹,让他心 甘抛却其他的一切欲望。也 许,唯其纯粹,才这样无我, 这般恒久。

■通讯员 **周济勇** 报道

本报讯 原料开发采购 部党委于近日召开中心组 学习会议,认真学习贯彻习 近平总书记在全国国有企 业党的建设工作会议上的 重要讲话精神。

该部通过认真学习贯 彻习近平总书记重要讲话 精神,深刻理解国有企业在 党和国家事业发展中的独 特地位和重大作用,进一步 认识到全面加强国有企业 党的建设的重要性和紧迫 性。该部要求,要把国有企 业党的建设各项任务落到 实处,按照把加强党的领导 与完善企业治理统一起来 的要求,推动党组织领导核 心和政治核心作用组织化、 制度化、具体化。抓好政治 引领,抓好领导人员队伍建 设和管理,抓好基层党组织 建设和职工群众的思想政 治工作。强化问题导向,弘 扬改革创新精神,切实解决 党的建设存在的突出问 题。努力推动党建工作与 生产经营深度融合,把党 建工作成效转化为企业发 展优势。把学习宣传、贯 彻落实习近平总书记重要 讲话精神作为一项重大政 治任务抓紧抓好,切实将 思想和行动统一到讲话精 神上来,带领广大职工在 激烈的市场竞争中迎难而 上、开拓进取,不断开创发 展新局面。

用行动赢得赞许

■通讯员 遼晋梁

乔宽是峨口铁矿机关第二党支部的党 员,是一名小车司机。

司机这份工作,谈不上体力繁重的劳 动,忙完一天却疲惫不堪;更谈不上多么高 深的专业技术,工作时却要精神高度集 中。就是这样一个平凡的工作岗位,乔宽 赢得了很多人的赞许,赞许他20年的安全 驾驶,赞许他排除汽车故障的神速,赞许他 勇夺全国钢铁行业大赛第九名、被授予全 国钢铁行业技术能手的称号。不过我除了 赞许他这些之外,要赞许的是一 -他是一 名讲规矩、有纪律的好党员。

一天,我在去繁峙的公交车上碰见了 乔宽,心想我这是无车可用,无奈要坐公交 车,他这天天开车的司机怎么也坐公交车 啊! 我就半开玩笑半认真地问他:"你怎么 不开车啊?"他笑着说:"公家的车,哪能自 己随便用。"之后我俩闲谈了一路,不过那 句"公家的车,哪能自己随便用"在我耳边 一直未曾散去,像不断投向湖心的石子,在 我心中荡起层层涟漪。

窥一斑而知全豹。作为一名司机,他 严格按照制度办事,上下班步行,出门不 借岗位之便使用公车,做到了守规矩。作 为一名党员,他牢固树立党章党规党纪意 识,做到了有纪律。坐在办公桌前,看着

"讲规矩、有纪 律"的党课学习 笔记,乔宽的形 象再次浮现出 来,他就是我身 边讲规矩、有纪 律党员的生动 写照。

